

Громадська організація
«Запорізька обласна туристична асоціація»

69035, Україна, м. Запоріжжя, вул. А. Жаботинського, б. 45
ЄДРПОУ 37088431, e-mail: go_zota@ukr.net
тел. 0679845544

вих. №11 від 14.12.2020

Витяг 1 з Протоколу №4 засідання Виконавчої ради ГО ЗОТА

07.12.2020 №4

м. Запоріжжя

Присутні:

Брацило Л.Ф., Виниченко В.С., Глазунова О.І., Дукова Н. В., Єгорова Л.Й.,
Носенко І.І., Маруфенко Р.О. – члени Виконавчої ради.

Порядок денний:

Прийом нових членів ГО ЗОТА.

Слухали:

Виниченко В.С., координатора секції екскурсиводів, яка відзначила важливість участі представників наукової спільноти в розвитку туристичного потенціалу регіону.

Носенко І.І., членкиню ради, що наголосила на актуальності наукових тем представників ТДАТУ і їх важливості для практичного втілення в перспективних туристично-рекреаційних проектах ГО ЗОТА.

Брацило Людмилу Федорівну, Почесного голову ГО ЗОТА, яка познайомила присутніх із Заявами, що надійшли до громадської організації від науковців Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного, і які виявили бажання стати її членами:

Карман Сергій Вікторович, завідувач кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму, к.е.н., доцент;

Колокольчикова Ірина Володимирівна, к.е.н., доцент кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму;

Попова Тетяна Вікторівна, к.е.н., доцент кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму;

Бакіна Тетяна Володимирівна, к.е.н., доцент кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму;

Краснодєд Тетяна Леонідівна, к.е.н., доцент кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму;

Демко Валентина Сергіївна, викладач кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму.

Постановили:

Прийняти Кармана С.В, Колокольчикову І.В., Попову Т.В., Бакіну Т.В., Краснодєд Т.Л., Демко В.С., наукових співробітників кафедри бізнес – консалтингу та міжнародного туризму ТДАТУ, в члени ГО ЗОТА – підстава: подані Заяви.

Голова Виконавчої ради ГО ЗОТА :

[Handwritten signature] Р.О. Маруфенко

